

Učenici, prije nego krenete u školu ovo morate znati

1) TKO ODLUČUJE HOĆETE LI NOSITI MASKE U ŠKOLI ILI NE?

U slučaju povoljne epidemiološke situacije nadležni **lokalni stožer**, na prijedlog ustanove i suglasnost osnivača, može odlučiti da za pojedinu školu učenici ne moraju nositi maske te da nastavnici u učionici **ne trebaju nositi masku** iako je razmak manji od navedenog, kao i obavezu nošenja maski **čak i kod navedenih razmaka u učionici u slučaju nepovoljne epidemiološke situacije.**

DAKLE GLAVNI STOŽER JE DAO AUTONOMNOST SVAKOM RAVNATELJU POSEBNO DA ODLUČI KAKVA JE EPIDEMIOLOŠKA SITUACIJA U POJEDINOJ ŠKOLI I RAVNATELJ, AKO TO ŽELI, MOŽE ODLUČITI HOĆETE LI NOSITI MASKE ILI NE. Ako smo, primjerice imali najviše do sada po danu 93 zaražena u Zagrebu, od kojih su većina njih sa nikakvim ili blažim simptomima to iznosi na ukupan broj stanovnika 0,000022% zaraženih u Zagrebu. Da li je to povoljna situacija ili pokušaj depersonalizacije, obespravljanja i poništavanja identiteta, zaključite sami. Sama odluka, dokazano, nema medicinsku niti pravnu podlogu i sukladno tome ne može se provoditi bez privole roditelja.

2) MJERENJE TEMPERATURE

Djeca/učenici Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u ustanovu, već se javljaju ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta. **Učenici starije dobi sami mjere temperaturu. Učenici viših razreda, a posebno punoljetni učenici mogu samostalno mjeriti tjelesnu temperaturu.**

NITKO VAS NE MOŽE NATJERTI DA VAM MJERI TEMPERATURU NA ULAZU U ŠKOLU I IMATE TO PRAVO ODBITI.

3) DEZINFEKCIJA RUKU

Prednost se daje pranju ruku tekućom vodom i sapunom.

Dezinficijense ne koriste djeca rane i predškolske dobi, niti učenici koji imaju promjene na koži ruku ili ako dezinficijens kod njih izaziva nelagodu. Također, upotrebu dezinficijensa kod učenika svakako treba nastojati ograničiti na dezinfekciju kod ulaska u školu te se nikako ne treba primijeniti više od dva-tri puta dnevno za učenike od 1.-4. razreda osnovne škole. Na ulazu u vrtić i školu te u školi na nekoliko lako dostupnih mjesta treba postaviti dozatore s dezinficijensom za dezinfekciju ruku učenika i odraslih s uputom za korištenje. Djeca rane i predškolske dobi ne dezinficiraju ruke, nego ih češće peru sapunom i vodom, a i kod učenika osnovne škole prednost ima pranje ruku. Za učenike od 5.-8. razreda osnovne škole te u srednjim školama se preporučuje osigurati dezinficijens za ruke u svakoj učionici koja nema tekuću vodu. Sredstvo za dezinfekciju treba u količini od 1 do 2 ml nanijeti na suhe i čiste dlanove (obično jedan potisak, ili prema uputama proizvođača).

NITKO VAS NEMA PRAVO TJERATI DA DEZINFICIRATE RUKU NEČIM U ČIJI SASTAV NISTE SIGURNI I AKO TO KOD VAS IZAZIVA NELAGODU.

Također morate znati da je WHO ili Svjetska zdravstvena organizacija (koja je, usput budi rečeno, 2009. godine već napravila slični cirkus s virusom Svinjske gripe (koji je pogodio korporativnim interesima) **PREDLOŽILA** da se ne nose maske u školama, što znači da to nije nikakva obaveza nego samo odluka našeg stožera da se nose. Također trebate znati da maske **NE MORAJU NOSITI** osobe koje imaju bilo kakve probleme s disanjem, aritmije srca, alergije ili bilo kakve druge zdravstvene probleme koje nošenje maske pogoršava. Na kraju, odluka o nošenju maski je poslana na Ustavni sud kao prijedlog za pokretanje postupka suglasnosti propisa s Ustavom i Zakonom, odnosno Odlukom o nužnoj mjeri obaveznog nošenja maski. Čekamo Ustavni sud da se izjasni. Do tada **ZAUMITE SE SAMI ZA SEBE I NE BOJTE SE PRIJETNJI ILI KAZNI** jer **IMATE PRAVO NORMALNO DISATI.** Puno sreće i ljubavi i vidimo se na **FESTIVALU SLOBODE 5.9.2020. Zagreb Trg b.J. Jelačića 17:00.**